

71829

NR. P. / 2288 / 25.09.2017

Compt. I.T.

25.09.2017

De publicat pe site!

ÎN ATENȚIA ASIGURAȚILOR CAS NEAMȚ

7.302 carduri naționale de sănătate vor ajunge în săptămânile imediat următoare la titulari, care sunt asigurați ai Casei de Asigurări de Sănătate (CAS) Neamț, cărora nu le-au fost emise până în prezent aceste documente electronice. Titularii acestor carduri naționale sunt elevi care au împlinit vârsta de 18 ani, sau persoane nou intrate în sistemul asigurărilor sociale de sănătate.

Cele 7.302 documente electronice tipărite și personalizate recent, au fost preluate, la începutul acestei săptămâni, de către reprezentanții CAS Neamț de la Imprimeria Națională București și apoi au fost predate Companiei Naționale Poșta Română, în vederea distribuirii.

Factorii poștali au obligația să se prezinte la domiciliul titularului pentru a înmâna cardul național, direct acestuia, sau unei persoane desemnate să îl reprezinte, pe baza actului de identitate. Confirmarea primirii cardului se face prin semnarea borderoului Poștei de către persoana care a ridicat acest document.

Cardurile nu se înmânează unor terțe persoane, care nu au fost împuternicite, în acest sens, de către titulari și nu se lasă în cutia poștală.

În vederea distribuirii cardului național, factorii poștali au obligația să se prezinte de două ori la domiciliul destinatarilor și, în cazul în care aceștia nu sunt găsiți, să lase aviz de prezentare în cutia poștală. În termen de zece zile de la avizare, titularii cardurilor pot ridica documentul electronic de la oficiul poștal de care aparțin.

Subliniem faptul că persoanele asigurate cărora nu li s-a emis (tipărit) cardul național de sănătate pot beneficia de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale, materiale sanitare, cuprinse în pachetul de servicii de bază și decontate din Fondul Național Unic al Asigurărilor Sociale de Sănătate, în baza calității de asigurat, urmare a verificării efectuate de către furnizori pe site-ul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, la adresa <http://www.cnas.ro/page/verificare-asigurat.html>

22.09.2017

CONDUCEREA CAS NEAMȚ